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0.4 
 
Dřevěný obklad stěn obývacího pokoje 
– dýha kanadská bříza.  
Sokl + obklad pod strop, 
včetně čelní stěny s nikami pro 
radiátory ÚT, úložnými skříňkami a 
stěnou rámující tibetský obraz. 
 
 
 
 
Poškozeno. Restaurátorská oprava, 
doplnit chybějící části – viz 
restaurátorská zpráva. 
     

  

 

Položka 

1/Na 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

1/Na, 2/N, 3/N,4/N 
 
 
 
 

1 soubor  
1/Na, 2/N, 3/N,4/N 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

0.4 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Dřevěná předsazená stěna nad krbem, 
na spodní straně s osvětlením, krytým 
matným sklem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav uspokojivý, restaurátorská oprava, 
včetně skla.  
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

2/N 
 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 1/Na 
 1 soubor 

viz 1/Na 
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0.4 

Barový pult 2140/1200 mm dýhovaný 
dřevem z kanadské břízy s lesklou 
povrchovou úpravou, soklem,  
opatřený masivním madlem Ø 80 mm  
s mosazným kováním.  
Desku tvoří načervenalý mramor, 
lemovaný mosazným páskem. 
 
 
 
 
 
Stav uspokojivý, doplnit chybějící dvířka 
pod výlevkou i v přední stěně, vyměnit 
novodobou výplň niky, restaurátorská 
oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

3/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 1/Na 
 

 
 
 
 
 

1 soubor viz 1/Na 
 

 

 
 

 
 

0.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěná vestavěná police 600/600 mm 
vložená do kamenného obkladu, 
dýhováno citronovým dřevem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

4/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 1/Na 
 

 1 soubor 
viz 1/Na 
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Položka 

 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

   

 
 

 
 

1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěná stěna s dvěma dvoukřídlými 
dveřmi 1050/840+560 mm.  
Povrch dýha kanadská bříza.  
Větší dveře nepůvodní povrchová 
úprava. Kování kompletní. 
 
 
Restaurátorská oprava, částečná 
obnova původní povrchové úpravy. 
Nutno doplnit čalouněnou pohovku dle 
dobové dokumentace; 
 
viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

6/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 (6/N, 7/N,8/N,10/N,11/N) 
1 soubor  

 (6/N, 7/N,8/N,10/N,11/N)  
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1.1 

Dřevěný kryt radiátoru 450/630 mm. 
Povrch dýha kanadská bříza.  
V horní ploše je vložena mřížka 
z mosazných pásků.  
V soklu kulaté otvory. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Stav dobrý, restaurátorská oprava; 
včetně mřížek na krytu topení.   
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

7/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 6/N 
 
 
 
 
 

1 soubor viz 6/N 
 

 

 
 

 
 

1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Skříňky na vnitřní straně zábradlí. 
Povrch dýha kanadská bříza. 
Kování nekompletní, na horní ploše 
madlo kruhového průřezu s mosazným 
kováním. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Položka 

8/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 6/N 
 

1 soubor  
viz 6/N 
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1.1 

Mosazné zábradlí dl. 1200 mm a vysoké 
850 mm, ze svislých tyčí s dřevěným 
madlem.  
Tyče 12/12 mm, madlo Ø 50 mm.   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
  
 
Restaurátorská oprava a retuš stop 
pozdějších úprav. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

9/N   

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 6/N 
 

 
 
 
 
 

1 soubor   viz 6/N 
 

 

 
 

 
 

1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Skříňky na vnitřní straně zábradlí. Dvoje 
dvířka vyklápěcí, tvoří zároveň stolek. 
Povrch dýha kanadská bříza.  
Kování kompletní. Na horní ploše madlo 
kruhového průřezu s mosazným 
kováním. 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

10/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 6/N 
 

1 soubor   
viz 6/N 
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1.1 

Rohová knihovna, vestavěná do 
obkladu. Obklad dýhovaný citronovým 
dřevem, kořenice s lesklou politurou. 
Prostor knihovny cihlově červený matný 
nátěr. Posuvná skla se zamykáním. 
Předsazená lavice s úložným prostorem 
přístupným zvedacím sedákem a za 
dvířky krytý jídelní výtah. 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava,  
doplnění drobného kování. 
Viz restaurátorská zpráva 

  

 

Položka 

11/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 6/N 
 

 
 
 
 
 

1 soubor  viz 6/N 
 

 

 
 

 
 

1.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Dřevěný trámový strop, trámy ve dvou 
směrech, nátěr cihlově červený,  
záklop ze širokých prken zlacený. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

12/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1  
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Položka 

 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

 
  

 
 

 
 

1.3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vestavěné dřevěné police  
1450/320 mm, nátěr hnědý olejový. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav zachovalý,  
obnova původního nátěru. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Položka 

14/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 4 
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1.9 

Kuchyňská linka, dvě spodní skříňky  
s dvoukřídlými dveřmi. Horní skříňky 
původně prosklené. Kuchyňská deska 
potažena nerez plechem. Na pravé 
straně součástí linky jídelní výtah 
v dřevěném obložení. Na levé straně 
skříň, dole 5x šuplík a prostor na 
radiátor za mříží 330/690 mm  
z provlékaných mosazných pásků. 
Nahoře dvířka spížní skříně. Výška linky 
1900 mm, sokl keramický v rámci 
podlahy, nahoře jednoduchá římsa. 
Barva krycí, slonová kost, horní římsa 
černá. Kování částečně nepůvodní. 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava, včetně doplnění 
zasklení,obnovy původní barevnosti a 
repase mřížky radiátoru. 
Viz restaurátorská zpráva 
 

  

 

 

Položka 

17/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 (17/N, 18/N, 19/N) 
 
 
 
 
 

1 soubor  (17/N, 18/N, 19/N) 
 

 

 
 

 
 

1.9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vysoká kuchyňská skříň 920/1995 mm, 
chybí dvířka, nátěr slonová kost. 
 
 
 
Stav zachovalý, doplnění dvířek,  
restaurátorská oprava vč. obnovy 
původní barevnosti. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Položka 

18/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 17/N 
 1 

viz 17/N  
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1.9 
  

Nízká kuchyňská skříňka 600/760 mm  
s dvířky. Nátěr slonová kost, deska 
nerez plech. Kování částečně novodobé. 
(u pravé původní fontánka na mytí 
skleniček – nebude funkční) 
Stav mírně poškozený užíváním, 
doplnění kování, restaurátorská oprava, 
vč. obnovy původní barevnosti. 
Viz restaurátorská zpráva 

  
 

Položka 

19/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

viz 17/N 
 
 
 
 
 

 2  viz 17/N  

 
 

 
 

1.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Kuchyňská linka, skříň vysoká 1995 mm, 
dveře jednokřídlé, dělené s pianovými 
panty, 2x dřez s odkapávačem, nerez 
plech, 1800/510 mm. Baterie 
nepůvodní. Linka rohová, spodní skříňky 
dvoukřídlé, s pianovými panty. 
Kuchyňská deska dřevěná, lemovaná 
nerezovou hranou. Pod oknem mřížka  
z proplétaných mosazných pásků,  
nad ní dvě skříňky s vyklápěcími dvířky.  
Sokl zděný, keramický obklad v rámci 
podlahy. Nahoře zakončena 
jednoduchou dřevěnou římsou.  
Dvě horní skříňky - jedna dvoukřídlá 
1725/930 mm, jedna 685/930 mm, 
dvířka prosklená. Kování linky většinou 
kompletní, nátěr slonová kost, horní 
římsa černá. 
 
 
 
Stav zachovalý, restaurátorská oprava, 
včetně vč. obnovy původní barevnosti 
a doplnění skříňky na uhlí – dle 
historické PD a vrácení drobných 
druhotných úprav uvnitř skříněk do 
původního stavu.  
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Položka 

20/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH)  Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 1 soubor 
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1.14 
 

Skříňka závěsná 1940/640 mm, dvoje 
rámová dvířka (jedny patrně chybí), 
výplň síťovina. Nátěr slonová kost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stav poškozený užíváním, doplnění, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 

  

 

Položka 

22/N 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1 
  

 
 

 
 

1.14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Skříňka závěsná 1940/1250mm,  
troje rámová dvířka, výplň síťovina + 
police pod skříňkou.  
Nátěr slonová kost.  
 
 
 
 
 
 
Stav mírně poškozený užíváním, 
restaurátorská oprava. 
Viz restaurátorská zpráva 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

 

 

Položka 

23/N 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 

  

 

 


